=

IR

il

A A

sk
i
Kt

E A A

(=

W St St A

F2H BFREEEYW (NOyY)

REHFOBRBADTIT, —(bEHR (NO), —M{bEH (NO. Ofy
2, W bEFR (N.O), b —=H# (N,0:), Mgk —%3%E (N,O,).
HEL %R (N.Os) 2ENRHHN, RKRIGRFEREMAEE E LTNO, &
ONOZHEL TS, —KIUIINOx &1E, NOENO, DA ZEWVI,

HARAORKKHFIZHNOx 1L 0.006ppm FEEEAA/ET 525, HiiEBiIsT 5
NOxﬁ\i&hEﬁ%@%ﬁﬁﬁﬁ%%ELT%@ iﬁ%iﬁi\lﬁ
DITEFEA SR BB B D OMBEET A TH 5.,

WNON O BT, FEIEO R EMETH D & —REBRERKIE R
KO BB EHT ARER L b, BRI TEAICH D

Rk 29 AFEE DBRBEERRCIRILEL, —AXBREE R SURE R Tl 16 FEELIRE
HlEHEE 100% (60 J7) ORIE R TER L TW5D, Eio, HEWEPEH T AHE
JTTH, 100%(30 /) ORE R TEER L T\ 5,

{EFFRICE NI EVEIC L D, 7o B, FHER THER STV DO,
{LFFIED I,

MBI RRICA Y VRS EED & NODGEIEREEONO ML L, 2
ﬁ%@%%ﬁ@é&%’%%%ﬁéo:h%mi%%&w5o:®m3%%
DBEZRAEST D2 Lk, ABERKFPONOREZHEST 5, —7.
ﬂkm%:/AH&kLLTNOZ%No’wﬁbtﬁfm%%t®ﬁf%
HE L, BB REKTOEZEBRIEM (NO+NO,) DIEEEZRD, 26 DEE
DEERDDHZ LICL > TNOEEZHET 5,

HMEIRRE VY~ VRERIRICBE LD &, U7 LIS BEZ Y %
INHEAN Oy DOEICHM L TRFEICKATHZEAFMA LT, NO, e
ZRET D, NOIE, Bk (WREmtE~ o oW U 7 LK) TNO,
W LS E T BNO, ERIEROHGIETHIET 5,



1 NOREOHESf (—HRIREXTEAERDEFIIE)

. : ppb

R A
(V

TR

FROEEIL, —REERKERICBIT 5 NO , ORITERFES, BREEE INMEHE %2 HH
T 57 DOICMEE L ED HAM6000RE R LA LS 2E R (BT R) OFEFHIHEZ RS,
PREEHUE T — BRI R E R TIX AR CElR L T\ b, (BREEEUETp. 6, TBHR)
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2. 2 NO,REDH® (FFEHE)
(1) —RRREXSAER
— MR BR B R SUAINE J5) D Je BUAE I D> & 3R 6D 7o 42 J5) D Fe i i

IEAE, PIE 2 X & OVFRIC

i_\‘—g—()
= (ppm)
0.060 —
RSB
0.050 OFEH{E
EiR{E
0.040 BRETE
0.030
020 BB B B B B B B B
0.010
0.000
A E 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
B &= i (ppm) | 0.029  0.028  0.026 0.024 0.023  0.022 0.023 0.022  0.023  0.022
B & (ppm) | 0.012  0.010  0.009  0.008 0.008 0.008 0.008 0.007 0.006 0.006
SE ¥ fE (ppm) | 0.020  0.019  0.018 0.017 0.016 0.015 0.016 0.015 0.015 0.014
WooE w6l 61 61 61 61 60 60 60 60 60

(2) BBEHFHARAER

H B B Pl tH 7 2B TE R O IR D & 5K ¥ 7o 22/ D e i i

AR, PRfE 2 (X K VR

W,
B (ppm)
0.060 ==
B {E
0.050 OF 41l
0.040 OR{KE
0.030
0.020
0.010
0.000
FE
AR 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
% & (opm) | 0.043  0.043  0.043  0.039  0.039  0.037 0.038 0.036 0.035 0.034
i MK fE (ppm) | 0.017  0.016 0.014 0.014 0.014 0.013 0.012  0.011 0.011  0.011
S ¥ fE (ppm) | 0.029  0.028  0.027  0.025  0.024  0.023  0.022  0.021  0.020  0.020
BoE® B &K 31 31 31 31 31 31 30 30 30 30
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2. 3 NO,MARIEE (AEHIE)

(1) —RIRFERTBER

—RERBE RKAIE RO BB A EEEN L RO -2 OKEEE. RARME. EXE 2 XK K OFITR
7,
i=E (ppm)
0.060 —
R {E
0.050 OFiiE
0.040 DRIEfE
0.030
0.020
0.010
0.000
(A7 . p pm)
H 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
i =3 fE]0.019 0.021 0.018 0.018 0.017 0.019 0.020 0.031 0.036 0.033 0.030 0.024
i 15 fE] 0.005 0.005 0.005 0.004 0.005 0.005 0.006 0.009 0.009 0.008 0.008 0.006
S ¥ fE]0.012 0.011 0.010 0.009 0.011 0.013 0.014 0.020 0.021 0.020 0.018 0.015
(2) BEIEHEHARBIER
BBV YR T A RE ST O RBIA FEMED RO - R/ O KR, BIRE, FEEEZ R L OERIC
T,
= (ppm)
0.060 —
RS iE
0.050 OEHE
BRIEE
o040 b =IE(E
003 BB — B B B
o0 (- B B B B EI|
-
0010 HIrr bt 01 s e eI
0.000 L
(HA7 : p pm)
H 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
i3 fr=a fE]0.034 0.032 0.032 0.025 0.027 0.033 0.035 0.040 0.043 0.039 0.039 0.037
i3 {5 fE] 0.010 0.009 0.009 0.008 0.009 0.011 0.013 0.015 0.014 0.012 0.014 0.012
S 3| fE] 0.019 0.018 0.017 0.014 0.016 0.019 0.019 0.026 0.027 0.025 0.024 0.021

12



2. 4 NO,PEBRRRE (FFEH{E)
ﬁ%@iﬁ%#%@ﬁ%Kﬁwt*%ﬁﬁkﬁwi%\QQEwMﬁwa%%®é%¥ﬁﬁ%E
K OFITRT,

B (ppm)
0.060

s —RIRBEAKEER
OEBESHARBIER

0.050

0.040

0.030

0.020 | gy

0.010

0.000

A X K T R

(Bfr : ppm)

W H H A K 7K A & +
FREREEARSMER [0.011 0.014 0.015 0.016 0.015 0.016 0.014
AEhEHEH T AJER [0.014  0.020 0.022 0.022 0.022 0.022 0.019

2. 5 NO,OEZIARE (FFEH{E)

ERRERS RN SREZBNZ RO 72— R ERERKWNE R, BEEHEE T 2 RE R O 2R EH1ME % X
K ORI T,

= (ppm)

0.060

B —RIRIEAKAER

oEBEHEAINER |

0.050

0.040

0.030

o020 f—-——amiI-HHHHHT T+ 1rr—s

0.010

0.000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 B#l

(BN : p pm)

REA] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

—IXEREERKMIENR |0.014 0.014 0.013 0.013 0.014 0.015 0.017 0.017 0.016 0.015 0.014 0.013

HEjE g AMER [0.018  0.017 0.017 0.018 0.019 0.022 0.024 0.024 0.023 0.022 0.021 0.020

REA] 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

—IXEREERKMIER  |0.012 0.012 0.012 0.012 0.013 0.015 0.016 0.016 0.016 0.016 0.015 0.015

HEjE g AMER [0.018  0.018 0.019 0.019 0.020 0.021 0.022 0.022 0.021 0.021 0.020 0.019
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2. 6 NO,DOFAHIRE (FFHfE)

(1) —RIREXRKBER

AR ER BT RS AE SR D M AR P ME 2 [ e ORISR

=P (ppm)
0.060
L TP
0.050 o)1
QfEEE
0.040 0z oM
0.030
,,,,,,,,,,,,,,, = : . B
oo NN 2N L
=8l 3=fl X=pl &= s N IR
=gl S=Q 3= 3= =gl 8
oo [INE 1INE (1IN (I NE : §5I§
= n= 2= 2= = n= =
= B= _= =_= wn= =
oooo IS NS IS (IS NS N=H Y
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 FE
(HA7 : p pm)

FEJE 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
B 7k (ppm) [0.021 0.020 0.019 0.018 0.017 0.016 0.016 0.016 0.016 0.016
JIT W (ppm) [0.023 0.023 0.021 0.021 0.019 0.019 0.019 0.018 0.017 0.017
B 2874 (ppm) [0.019 0.017 0.016 0.016 0.016 0.014 0.014 0.013 0.013 0.012
Z Ot (ppm) [0.018 0.017 0.016 0.016 0.015 0.014 0.014 0.014 0.013 0.013
(2) BEIEHHAREIER

B B HE H T A B E JR) O Hs B A S % [ e YRR T,

= (ppm)

0.060
BiEE
0.050 o)
BfEEE
0.040 OZNith
"::. o) 2
0030 ] 8
3 3 3 3
"\\: % \‘*'Q "}‘-.. . o 9
=l 3=l 8 R 3 R B . :
N IR |RE =l % % N S N
= = = = = =
S=l Z=g| 8= =Ml XS % S=h 8
S=H 3@ 8= =Nl 3=Q & =g =
0010 [RE HRE HRE BRE HRE (BRE RE R
N (IRE [IRE N [RE (RS [BE | IR
S=l Z=g| 8= 2=l == 8 e | S
R= 2= H= ¥= e 2 n= 3
0.000 &: &: &: &: %: % &: & ETE
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
(B : p pm)

FE 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
B 7 (ppm) [0.027 0.027 0.025 0.025 0.023 0.021 0.021 0.020 0.021 0.020
JII Wy (ppm) [0.034 0.033 0.032 0.030 0.029 0.027 0.027 0.026 0.024 0.024
B 2878 (ppm) [0.027 0.025 0.023 0.022 0.023 0.020 0.021 0.020 0.020 0.019
Z O (ppm) [0.027 0.025 0.024 0.023 0.022 0.021 0.020 0.018 0.018 0.018
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2.

15

7 NOEEDAERIERS (BFHEDER O 8 %iE)
BME RIS T D B FHEOFER 9 8 %l (BREREMEOTAMIREE) DIAN %2 RIZTRT,
—RIREXRKBAER BEEFEHRBIERS
JIE 4 AERHOSufE Al 3 A AT JiEg 4 AERAO8YE 71T 3 A EENANT
YA " (ppm) 98 97 9 A " (ppm) 28 27 926
1 TR A RAR 0. 049 1 10 6 1)1 X Egr AR 0.056 3% 1 1 1
2 SR A 7 0.043 3%¢ 6 2 4 2 WX o 0.052 % 3 3 P
T T AT e 4 T 25 0.043 ¢ 2 2 3 3 S P R ] 72 7 . 0.051 % 2 2 3
)1y DA% T KT 49 25 0. 043 3 2 1 4 1TV T A FIT i 0.046 % 5 4 4
b EAR—Y A — 0.042 % 11 6 4 5 B RLIX R E /IR 0.045 % 9 10 9
6 R RLIX A /N 0.041 % 27 12 7 6 75 X ik | e, 0.042 % 4 8 9
7 )| R AT A 0.040 % 4 5 11 IR X G T 0.042 % 6 5 -
EPJEE&W%@E&‘E‘/&~ 0.040 ¢ 8 10 8 ST 2N b 0. 042 14 10 9
9 P X NFAR 0.039 %% 7 6 8 9 P R 0. 041 6 14 17
Pl XA e P 2 e BT 0.039 % 8 15 11 EE e 0.041 % 9 14 15
ERIIENEG)) 0.039% 4 1 2 ‘= B LRl 0.041 % 9 10 -
EHE X AT S L2 0.039 % 15 12 11 R/ 28 75 50 0. 041 9 5 6
RN 0.039 % 20 22 11 13 B - [X g8l 0. 040 9 7 13
14 FHAXKE)TE 0.038 % 20 17 22 AR i 1A 0.040 % 16 20 13
15 FRXIIE & 0.037 %% 8 14 22 15 FE X RINA = 1 0. 039 15 16 23
16 X AR 0.036 %% 11 15 10 LR T4 H 0.039 % 8 10 8
wILX R G T4 0.036 ¢ 11 6 18 RANTIR AL A 75 0. 039 16 20 19
B /INFRE 0.036 %% 25 17 26 18 JIH XA [l /N A3E 0. 038 16 8 15
BAA MBI TE & — 0.036 % 17 17 17 19 ZEEXARF 8 0. 037 19 18 19
20 PR 7 B KB EIR 0.035 %% 15 24 18 ST U G 0. 037 21 20 17
T D T 2 0.055 % 11 17 11 o1 AR T LI 0.036 2 19 17 6
T XA 7 2 /NP 0.035 %% 17 22 26 00 BRI i 1 B i 0. 035 24 95 95
23 SRXIBETE 0.034 3¢ 20 6 26 23 R DA ZE 0. 034 24 23 923
KA 0.034 % 25 32 26 BeA T A 0. 034 21 2621
25 Rk 0.033 %% 20 32 26 RS 0. 034 21 18 22
Vi R DB RE T AR 0.033 %€ 30 17 22 26 7 7 MR 22 7 pa, 0. 032 26 29 928
AE NIRRTl Z— 0.033 ¢ 17 24 11 PR 2 ) i 0. 032 21 23 21
IR TITAE T /N 0.033 %€ 20 24 18 28 Frie 15K 0. 030 29 27 928
29 #k X PR/ 0.032 % 37 36 42 29 ZEUY I AH] 0. 026 27 27 26
S X _EIR N 0.032 % 30 40 26 RN iy 0.021 30 30 30
UK EITE 0.032 %% 30 28 34
T AT 0.032 %% 30 32 34
EA A S 0.032 %% 37 36 34 AN, TEMLERICRIREREREM cH S T
34 PRI IUNTR 0.031 % 30 32 47 PIEA30. 02ppmll T # R L-HIERTH 5,
ok X LR S 0.031 % 41 38 40
JEAR T T 0.031 ¢ 27 40 42 — I IRBE AR,
37 WA X A /N AR 0.030 %% 30 28 42
A AR N R 0.030 %€ 27 38 18
SRR Tt /NP 0.030 %% 37 24 22
BN AT IRE v &7 — 0.030 ¢ 41 28 26
41 BT &ET 0.029 % 47 40 47
W20 AT 0.029 % 41 43 26
RN T T 0.029 %% 37 28 34
44 BRZEE T AT VX — 0.028 %% 41 45 42
R T P 0.028 % 53 45 34
TR AR & 0.028 % 57 55 53
L AR K /NTFAR 0.028 %€ 41 53 47
48 ZE) [T 145 0.027 % 30 45 34
49 — it L 0.026 % 49 53 53
TR T 4 0.026 %€ 55 55 56
R B 4 T 0.026 %€ 47 43 47
52 B H /AN 0.025 % 49 45 47
Frabs i T 0.025 ¢ 41 45 47
54 BEE IR 0.024 3¢ 49 45 55
FHALIR TG A 0.024 %¢ 53 45 40
56 JAE R T A% Hr 0.020 %€ 49 45 42
57 Z)IIHT 44 M 0.019 % 58 58 58
AN 0.019 % 56 57 57
59 FHARLJE T EEA 0.018 %€ 59 58 59
60 P kAR i ZE B 0.014 % 60 60 60



2. 8 NOREOHESM (—RIREAXKAERDEFIE)

BT : ppb

v N\ T
s X IS N

s ) >
= 70 U T

LML, —RERERKIERICH T 5 NOOHERMA, BREEE P E 2 R
H 2720 B L ED H4EH60008F LU Ed 2 HE R (ARAIER) OFFEMEEZRT,
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— BB K KURE SR O RS EMED RO T B R O RS E, BARME, FEEZ MK ORITR

7,
7= (ppm)
0.120
0.100 " EAE
' OFyfE
0.080 BR{E{E
0.060
0.040
0.020
oo P I e R |
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
(HAZ : p pm)
EE 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
i I fl£[0.017 0.016 0.013 0.012 0.013 0.012 0.012 0.010 0.012 0.011
i 15 fE0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002
A ¥ fE[0.008 0.007 0.006 0.007 0.006 0.005 0.005 0.005 0.004 0.004
M E A | 63 61 61 61 61 61 60 60 60 60

(2) BPEHFHARANER

iﬁjﬁiﬁfﬂjﬁX?ﬁUE%®}%%IJ$ﬂ?i®1£75>%ﬂ%&)f:éé}%'(?)ﬁ%? H, EE, FOEZ X &
U{ G:i_\‘ o

= (ppm)
0.120
aEElE
0.100 DT t4{E
o RIE(E
0.080
0.060
0.040
0.020 '
0.000 — EE
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

(HAZ : p pm)
AR 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
&=

e ] 0.080 0.080 0.080 0.069 0.065 0.059 0.056 0.050 0.048 0.046
e 1 ] 0.010 0.009 0.007 0.008 0.006 0.005 0.005 0.005 0.004 0.005
e %) ] 0.034 0.031 0.029 0.028 0.025 0.022 0.020 0.017 0.017 0.016
W E w31 31 31 31 31 31 31 30 30 30
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2. 10 NOMARMEE (B¥EHIiHE)
(1) —BEREBEXSBER

—AREBR BT R SGRIE SR O B A SPME D B 3R 6O T 2R O i fiE
RITRT,

ARAE, PHME Z X R O

= (ppm)
0.050 —
aEE(E
0.040 O i
ORIEfE
0.030
0.020
0.010
0.000 &
4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 A
(WAL : p pm)
Jii 1 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
B &  #]0.006 0.005 0.005 0.008 0.005 0.005 0.007 0.019 0.037 0.021 0.014 0.007
B & #]0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001
F ¥ #]0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.002 0.003 0.008 0.011 0.008 0.005 0.003

(2) BBEHFHARAER

H B Pk H 7 2 B FE R O SR BUH SEEIE D & R D T 225 D e i

ARAE, PHAE Z X B O

FITRT,
= (ppm)
0.100 —
RS {E
0.080 D H{E
DREE
0.060
0.040
0.020
0.000 = =
4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
(HA7 : p pm)
H 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
5 =2 fE]0.037 0.035 0.036 0.036 0.037 0.040 0.053 0.074 0.085 0.072 0.056 0.042
5 {5 fE]0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.004 0.008 0.008 0.007 0.006 0.004
S 3| fE]0.011 0.009 0.009 0.011 0.011 0.012 0.014 0.024 0.030 0.025 0.019 0.013
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2. 11 NO®MEHAMNERE (EFHHIE)
ﬁ%@iﬁ%#%@ﬁ%Kﬁwt*%ﬁﬁkﬁwi%\QQEwMﬁwa%%®é%¥ﬁﬁ%E
K OFITRT,

B (ppm)
0.050

B —RIRBEAKBER

0.040 OEBESHARBIER

0.030

0.020

0.010

0.000

e

(Bfr : p pm)

W H H A K 7K S 4 +
SRBRBERAGIER  [0.002 0.004 0.005 0.005 0.004 0.005 0.004
AEhEHEH T AJER [0.007 0.015 0.018 0.019 0.017 0.018 0.014

2. 12 NOMDBZIAEE (FF{E)

E;@?ﬁﬂfﬁﬁ%m6H#ZU%'J&:%%&)fceﬁ&“f/@%rﬁjﬁﬁ?ﬁu%ﬁ H B HLHE 2 E /Bl D 4 Ja -4 fif % (X
ROFEITTRT,

= (ppm)
0.050

—RIRBEARAER
0.040 ODEBEHHEAREIER [

0.030

0.020

0.010

0.000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 B#l

(BN : p pm)

REA] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

—IXEREERKMIES  ]0.003  0.003 0.003 0.003 0.004 0.005 0.009 0.011 0.009 0.007 0.005 0.005

HEhsE g A AJER [0.009 0.009 0.011 0.013 0.017 0.026 0.035 0.033 0.027 0.022 0.018 0.015

REA] 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

—IXEREERKMIES  ]0.004 0.003 0.003 0.003 0.002 0.003 0.003 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003

HEhsE g A 2|k [0.012 0.012 0.012 0.011 0.011 0.011 0.012 0.012 0.012 0.011 0.011 0.010
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